\e i

Pemenue 3a1a4 mo reMe
«IIpsaMOyroJIbHBIN
napauiaenenumnea. Terpasap»




Cpeau ykazaHHbIX popMyJ1 BbIOepUTE TY, C
MOMOIIBI0 KOTOPOH MOKHO HANTH ILJIOINAAb
NPAMOYToJbHUKA. O0bACHUTE CBOU BHIOOP.

P = 2(a + b)
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Hauaure miaomaab 3aKpalieHHON
(purypsl
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Hauaure miaomansb 3aKpameHHOn
(purypsi

12¢cm
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Hanaure miiomaab 3aKpameHHon
hurypsi
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HckirouuTe JIMIIHAE NPEAMEThI 1 00bACHUTE,
movemy.
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- Hano mokpacurs 1oJ1 B KOMHATe.

Pacxoa kpacku Ha 1m? - 1201, koMHaTa HMeeT
pa3Mepbl SM 1 4M. CKOJIBKO MOTpedyeTcs
KpPacKu?
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\ - B xBapTupe 5 aBepen.

IIvpuHa Kaxxaou asepu 1m, BpicoTa — 2M.
CkoybKO moTpedyercs 0eui1, YTOObI MOKPACUTH
JBEPH € ABYX CTOPOH, ecJiM HA 1M* mOBepPXHOCTH
Tpedyercs 110r o0ena?
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ala pciinjg OOHOBHUTH KOMO/J, HOKPbIB €I'0

W

CHAPYKM JIAKOM, KpoMe aHa. Pasmepsl komMoaa
100cMm, 60cm, 90cm. CroabK0 MOTPEdyeTCs
J1aKa, ecqm Ha 1am? Tpedyercs 2r jgaka?
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ﬁ IPIOKIEUTh KOMHATY ¢ OTHUM OKHOM H JIBEPHI0O 000SIMU
OT HOWA 10 MoToaKa. O00M MPOAAKTCH LEeJAbIMU PYJTOHAMMU

C VerCca PVAOHOB 000eB? )

0JIBKO MOTPeE




Ne 173, Jano: ABCD — terpaspp, CD 1 (ABC).
AB=BC=AC=6,BD=3+7

Haumu: aAByrpaHHbIC YIJIbI
DACB, DABC, BDCA.
Pewenue:

1) Tak xaxk DC 1 (ABC),
to (DCA) L (ABC)
CJIEAOBATEILHO, ABYIPAHHBIH

yron DACB npsaMoii.




2) ITpoeenem CK | AB, ™
tornlaAB1 DK —
ZDKC — nuHEHHBIN yroJ
ABYT'PaHHOTO yria npu pedbpe AB
N3 AACK: CK=AC - sin 60° =

=6-‘;—§=3\/§.

B

3) U3 ABDK umeeMm: BK = 3,
DK =+/BD? —BK? =\|(3J7)} -3 =

= /54 =36

Puc. 5 A




4) Ilyers LCKD = (x

CK 3(

TOTZId COSQL =
“3J6

V3

T—T o =45 —

AByrpaHHbId yron DABC = 45°.

6

Puc.5 A 5) Takkax BC L DCu AC L DC,
T0 LABC — nuHeHu# yroi apyrpanHoro yrna BDCA.

LACB = 60° (AABC — paBHOCTOPOHHMH), —
yron BDCA pasen 60°.

Omeem: 90°, 45°, 60°
]




Ne 174, [lano: ABCD — Tetpa’np,
LDAB = £ZDAC= LACB = NP°,
AC=CB=5, DB=545.
B Haumu: nByrpaHHbi#l yroua
ABCD.
Pewenue:

1) Tak xkak LDAB = ZDAC=
= ZACB = 90° no ycjioBu1o,
T0 DA 1 AB, DA 1 AC.

3naunt, DA — nepneHaukyaap k rwiockoctu ABC,
AC — npoekuus HakioHHOH DC Ha IUIOCKOCTD

ABC.

S v
Puc. 6 C




2) Ilo ycnosmio 3agaun ZACB
npsamoit, To ecty BC L AC,—™

BC L DC—
LZACD — nuHeHHBIH yroiu
B nasyrpansoro yriaa ABCD.

Puc. 6 '
3) U3 ADCB: no teopeme lludaropa DC =

=V DB? - BC? = |(545)? - 5% =V/125-25 =/100 = 10.

4) U3 ADAC nonyyaeMm: nvcrb ZACD =x,
AC 5 1

Omeem. O .
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3amaua 191. lam ky6 ABCDA,B,C,D,. Jloxkaxurte, 4TO
niaockoctu ABC, u A,B,D nepuneHIuKyJIAPHLI.

Pemenmue.

1) BC, L B,C mno cBoHCTBY JAHaroHajJlei KBaJpara
(puc. 2.26). DC .1 BCC,, mnosaromy DC.1BC,, Tak Kak
BC, = BCC,.

Takum obpasom, npamas BC, nepneHAUKYJIAPHA K JABYM
nepecekamomumca npaMmeim DC u CB,, JleXalmum B IJIOCKO-
cru A, B,D. CnepoBarensHo, npsamas BC, neprneHAuUKyJIsipHA
K miaockoctu A,B,D no npusHaAKy NEepHeHAHUKYJIAPHOCTH
NPAMON M IIJIOCKOCTH.

2) Ilnockocrs ABC, npoxoauT uepes npamyio BC,, nep-
NeHJAUKYJAPHYI K Iockoctu A,B,D, ciezoBaTelbHO,
ABC, | A\B,D no npu3Haky NepneHJUKYyJAPHOCTH ABYX ILIOC-
KOCTe.

3amava 192, Haiiaure TaHreHc yrijia Mexay AHATOHAJBIO
Kyfa M IJIOCKOCTBIO OAHOH M3 ero rpaHei.

Pemenmne.

1) Ilycre pebpo kyba ABCDA,B,C,D, pasuo a. Toraa
BD=aV\2 (puc. 2.27). Tax kax DD | ABC, To npamas BD
ABJAETCA npoekuueil npamoi BD, Ha nyockocTs rpanu ABCD,
A IIO9TOMY YroJI MEKAY 9THMH NPAMBIMH €CTh YIroJ MEMXAy
aunaronansio BD, n rpansio ABCD. Takum obpasom, Tpeby-
ercss HaiTH TaHresc yraa D,BD, BexumuuHy KoToporo 060-

3HAYUM L. - _
2) U3 AD,DB nonyuaem tgo=—'—, tgo=-—_, tgo= vz
Orser: 2,

e



3amaua 195. Hailigure m3MepeHHUs NPAMOYroJILHOTrO Ia-
pannenenunena ABCDA,B,C,D,, ecinm AC,=12 cm u auaro-
Hans BD, cocraBasier ¢ mJaockocTeio rpanm AA,D,D yron
30°, a ¢ pebpom DD, — yron 45°.

Pemenne. D C

1) JInaroHaim npsaMOYyroJjb- - 1
HOrO napaJijiejlenuiesa pPaBHbI, . ,
CJIeI0BATEJILHO, A, Py 3‘2//\ .
BDI =ACI= 12 cm (pHC. 2.28). 2 :450\ e B

2) AB 1 ADD,, noaromy OT- S e '
pe3ok AD, — npoeknus aMAaro- / Do RA
Hanu BD, Ha NJIOCKOCTH I'pDaHU R R ¢
AA,D,D, wu, cleaoBaTeIbHO, P N N
£/ AD,B=30°. Lt

3) Us AABD, noayuaem A B
AB=6 cm (110 cBOHCTBY Karera, Puc. 2.28

nexxamero nporus yriaa B 30°).

4) Us ADD,B wumeem DB=D,B-s8in45°, DB=612,
DD, =D,B-cos45°=6\2 (cm).

5) Us AADB noanyuaem AD=\/DB*—-AB?, AD=\T72-36=
=136 =6 (cm).

OrsBerT: 6 c™m, 6 cM™, 612 cm.




Jlano: ABCDA B ,C D, - ky0. [TocTpouTh: CeueHHUE MIOCKOCTHIO,
npoxonseit yepes ABu L CDA .

IToctpoenue: mpoBeném AO L A;D, tak kak AA;D;D — kBazgpar :>A01=%AD1,

BO;|| AO;. CoegqurnMm OO;; ABO;O — HCKOMOE CEeUeHHE.
Kakoii ¢urypoii aBngerca ABO;O? OtBer o0bsicHUTe. Haiigure ero IUIOIIalb,

ecnu pedpo Kyoa a.

V2
—a
2

Pemenne: AO= —ADI——




3amaua 204. IIpamas OM nepneHAUKYJISPDHA K HJIOCKO-
CTH NpaBHJABHOro TpeyroabHuKa ABC u npoxoauT dYepes
unesTp O aroro tpeyroasHuka, OM =a, ZMCO=¢@. Haiigure:

a) paccrosHue OT TOUYKM M
0 Ka)XJ0l u3 BepHIIUH Tpe-
yronbHUKa ABC m 10 npaMBIX
AB, BC u CA;

0) AMUHY OKPYIKHOCTH, OIIH-
CAHHOM OKOJIO TpeyroJbHHKA
ABC;

B) ILJIOIajAb TpPEyroJbHHUKA
ABC.

Pemenmue.

a) 1) IIposeném BeicoTEI AD,
BK un CE rpeyronsauxka ABC. Puc. 2.29
Onu nepecekarrcsa B Touke O —

LeHTpe TpeyroJbHuKa (puc. 2.29).
Tak kak OA=0B=0C, To AMAO=/AMBO=AMCO (uno
ABYM Karteram), noaromy MA=MB=MC.

2) Us AMCO umeem %:sin(p, MC=-2_, MO _io0

sing ’ oc
OC=-2_,
tgo
3) OD=OK=OE=99, OD=-2—. AMOD=AMOK =

2tgo
=/ AMOE no asym kKareram, noaromy MD=MK =ME.
4) Tak kak OD — npoexkuusa MD nHa nnockoctb ABC n
OD 1 BC, to MD 1 BC (1o TeopemMe O TPEX NEePHEHAUKYJIIA-
pax), u, cJaefoBaTeJbHO, paccToOsHMEe OT TOYKuM M jx0 npsa-

Mot AB pasao MD. U3 AMOD nonyuaem
MD =\\MO?*+0D?,

2 pr——————
sl 2 u SR H Y 2
MD—\/a + Y P T V1i+4tgieo.

6) JlnnHA OKPYKHOCTH, OINMCAHHOW OKOJIO TPEeyroJibHU-

Ka ABC, swiuucaserca no gopmyne [=2nR, rae R=0C,
2na

noaTomMy l= =",
Y = o _
|




B) Ilnomans AABC Beiuuciasiercs no Gopmysie

AB?.\3
S=2=1=,
1
3 3 a2
Tax xax AB=0C-V3=2Y3 1o S, .= -3¥3a"
: ¢ g . 2. 2na , 3\3a*
OrBerT: a) e’ Ztaw V1+4tg®g; 6) e B) e

3amaua 212. Touka C sBaserca npoeknuei Touxku D Ha
J0CKOCTE TpeyroabHuka ABC. [lokakure, 4TO ILJIOIIAAb

TpeyroanbHuka ABD paBHa &, rape S — njaomajaes Tpe-

yronbHUKa ABC, a a — yroa mexay miaockocramu ABC n
ABD.

Pemenue.

1) IIposepém BeICOTY DK Tpe-
yronbHUKa ABD u coOeJUHUM OT-
peskom Touku K m C (pumc. 2.30).
Torpa CK L AB no Teopeme, 006-
paTHOM TeopeMe O TPEX NeprneHau-
Kynaapax, a ZCKD — nuHeHHBIN
yroJ JAByrpaHHOro yrJa, obpaso-
BAHHOIO IIPpM INEepeceYeHHUH I1JI0-
ckocreit ABC u ABD.

2) Ilo ycnosumw zagaum ZCKD=a.

8 v %AB O, B -‘} AB-DK.

N3 ADKC nonyuaem CK = DK -cosa, DK = CK_ TIoaro-

1 ia e cosa
1 AB CK 2 . _ Sasc
MY Sppp= 2 one. . coam T Sasp= cosa




B npamoyronsHOM napamnenenunesne
H3Mepenus pasuel 6, 8, 10. Haitrn auaro-

Halb MApALICNeNHMNeaa W Yrom MeXay

JAHAroHansl0 napamelienunesa ¥ rniocko-
CTHIO €70 OCHOBaHHA.

C,

Harno: ABCDA\B,C,D, — npaMoyros-
Huiil napaenermnen, AB = 6, AD = 8,
M| = 10.

Haimu: |. B\D; 2. ZB,DB.

[IpoBepoyHas pabora:

H3 Bepmmesl A4 npaAMOYTOALHOINO
AABC (£LC = 90°, £B = 60°) soccraHos-
NEH NeprneHAMKYNRp K naockocTH ABC w
Ha HeM B3AT oTpesok AM = h. Touxa M

coeautena ¢ B u C. Haiiamre S, 5, €C-
AH AByrparumi ZABCM = 30°,

Tpeyromsumx ABC
cropoHa AB HaxnoHeHa noa £45° K niocko-
CTH @, a cTopoHa AC JIEKHT B IUIOCKOCTH O

lMoa xakWM YrnoM HAaKIOHEHa IUIOC-
kocth AABC x iockocTd a?

Hano: AABC -~ paBHOCTOPOHHWI,
ZBAO=45° ACc a.

Haiimu: £BDO.

Hano: AABC - npaMoyronbHsii,
ZC=90°% £B = 60° AM L ABC, AM = h;
ZABCM=30°,




